
Protokół Nr XX/2026 

XX Zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu 

z dnia 19 marca 2026 roku 

 

 

• Stan Rady Miejskiej - 15 radnych 

• Obecni według załączonej listy obecności – 15 radnych. 

Miejsce: Centrum Społeczno-Kulturalne w Koniecpolu. 

 

Ad. 1 Otwarcia XX zwyczajnej Sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Koniecpolu Wojciech Skrobich. Przewodniczący Rady Miejskiej Wojciech Skrobich przywitał 

wszystkich obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Ryszarda Suligę, Zastępcę Burmistrza Dariusza 

Saternusa, Sekretarza Gminy Sebastiana Musiała, Skarbnika Gminy Monikę Starczewską, Mecenasa 

Michała Ladę, kierowników jednostek organizacyjnych, pracowników urzędu, sołtysów i wszystkich 

obecnych. Celem sprawdzenia listy obecności radni zalogowali się do terminalu (zał. do protokołu).  

Po sprawdzeniu listy obecności stwierdzono, że w  sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum.  

Przewodniczący stwierdził, iż sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał. Przewodniczący 

poinformował, że sesja jest nagrywana i transmitowana.  

 

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad sesji. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich powiedział, że wszyscy zostali zapoznani z porządkiem 

obrad. Zapytał czy są uwagi do porządku obrad i oddał głos Panu Burmistrzowi. 

 

Burmistrz Ryszard Suliga powiedział, że w porządku obrad w pkt 19 mamy projekt uchwały 

w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Koniecpol. Z uwagi na nowe wytyczne Pan 

Burmistrz wnioskował o wycofanie ww. projektu uchwały z dzisiejszego posiedzenia i 

poprosił Pana Mecenasa o wyjaśnienie. 

 

Mecenas Michał Lada powiedział, że nie tak dawno pojawiły się nowe wytyczne Wojewody 

Śląskiego Wydziału Nadzoru Prawnego dotyczące uszczegółowienia kwestii dotyczących 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi i zapobiegania bezdomności i celem realizacji 

tych wytycznych. Za zasadne uznaje się tutaj wniosek Pana Burmistrza, żeby ten punkt sesji 

w dniu dzisiejszym nie był procedowany, mając na uwadze konieczność ewentualnego 

uzupełnienia uchwały  i poddania jej ponownym konsultacjom. Ten wniosek zasługuje w 

całości na uwzględnienie. 

 

Radny Sławomir Chrzuszcz powiedział, że Pan Mecenas go nie przekonał, bo nie podał ani 

artykułu ani przepisu, ani jakiegoś rozporządzenia wojewody. Pan Radny poprosił o akt 

prawny na tę zmianę. 
 

Mecenas Michał Lada odpowiedział Panu Radnemu, że akt prawny nie uległ zmianie, 

natomiast sama jak gdyby interpretacja przepisów ze strony służb prawnych Wojewody 

Śląskiego. Tak i tutaj Pan Burmistrz miał na uwadze fakt, że w szeregu gmin wokół nas 

niestety pojawiły się rozstrzygnięcia nadzorcze, pomimo tego, że ten program był 

przyjmowany w podobnej wersji w latach poprzednich. Celem uniknięcia konieczności 

ewentualnej korekty tego programu Pan Mecenas uważa, że za zasadne uznać należy 

zapoznanie się z tymi nowymi interpretacjami Wojewody Śląskiego i naniesienie ich do 

ewentualnie do naszego programu, celem uniknięcia konieczności ponownego przyjmowania 
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programu. Musimy pamiętać, że program w tej wersji był przyjmowany w latach ubiegłych i 

nie spotykał się ze stanowiskiem Wojewody Śląskiego, jakoby naruszał jakiekolwiek przepisy 

prawa. Chodzi więc o interpretację,  i o uszczegółowienie przepisów prawa, a nie też zmianę 

prawa czy pojawienie się nowych przepisów. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich - dziękuję bardzo. Czy jeszcze jakieś uwagi? 

Następnie przystąpiono do głosowania nad zmianą w porządku obrad, polegająca na 

wycofaniu uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Koniecpol. 
 

Przystąpiono do głosowania. 
 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 13 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 2. 
 

Przewodniczący Wojciech Skrobich odczytał po zmianie dzisiejszy porządek obrad XX sesji 

Rady Miejskiej w Koniecpolu. 

 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 
2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 
3. Informacje w sprawie uwag zgłoszonych do protokołu z obrad poprzedniej sesji: XIX. 
4. Sprawozdanie Burmistrza z prac w okresie międzysesyjnym. 
5. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmiany uchwały nr XIX/134/2025 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 18 
grudnia 2025 roku  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koniecpol na 
lata 2026-2037. 

2) w sprawie zmiany uchwały nr XIX/135/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 18 
grudnia 2025  roku w sprawie budżetu Gminy Koniecpol na rok 2026. 
3) w sprawie zmiany Uchwały Nr V/26/15 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 29 stycznia 
2015 roku w sprawie powołania Miejskiej Rady Seniorów w Koniecpolu i nadania jej 
Statutu. 
4) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości na rzecz Gminy 
Koniecpol. 
5) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem 
ewidencyjnym 5493, obręb Koniecpol, gmina Koniecpol. 
6) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem 
ewidencyjnym 1476/2, obręb Koniecpol. 
7) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem 
ewidencyjnym 1478/2, obręb Koniecpol. 
8) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem 
ewidencyjnym 1831/2, obręb Koniecpol. 
9) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem 
ewidencyjnym 7499/1, obręb Koniecpol. 
10) w sprawie nadania nazwy rondu w ciągu DW 786 przy ulicy Mickiewicza w Koniecpolu. 
11) w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych w Gminie Koniecpol oraz 
ustalenia jej przebiegu.  
12) w sprawie nadania nazwy ulicy usytuowanej na działce o nr ewidencyjnym 226 w 
Starym Koniecpolu w kierunku wsi Zagacie. 
13) w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Koniecpol oraz 
warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 
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14)   w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy z dotychczasowymi 
dzierżawcami, których przedmiotem dzierżawy jest ta sama nieruchomość, na okres 
kolejnych 3 lat. 
15) w sprawie wyrażenia zgody na objęcie granicami Katowickiej Specjalnej Strefy 
Ekonomicznej nieruchomości położonych na terenie gminy Koniecpol. 
16) w sprawie przystąpienia Gminy Koniecpol do Jurajskiego Związku Powiatowo- 
Gminnego „Komunikacja Jurajska” z siedzibą w Częstochowie. 
17) w sprawie przystąpienia Gminy Koniecpol do Związku Powiatowo-Gminnego pod nazwą 
„Jedźmy razem!” z siedzibą w Myszkowie. 
18) w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w miejscowości 
Koniecpol. 
19) w sprawie upoważnienia Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Koniecpolu do załatwiania spraw z zakresu administracji publicznej. 
20) w sprawie zmiany uchwały nr XXXIII/287/2021 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia  
4 marca 2021 r. w sprawie przyjęcia zaktualizowanego Programu usuwania wyrobów 
zawierających azbest z terenu Gminy Koniecpol na lata 2021 – 2032.  

 

6. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje. 
7. Interpelacje radnych. 

8. Zapytania i wolne wnioski. 

9. Sprawy różne. 

10. Zamknięcie obrad XX zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu. 
 

 Przystąpiono do głosowania nad porządkiem obrad 
 

Głosowanie imienne radnych: 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 0. ( zał. do protokołu) 

 

Ad. 3 Informacje w sprawie uwag zgłoszonych do protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

Radni zapoznali się z protokołem z XIX sesji i nie zgłosili uwag. 

 
Ad. 4 Sprawozdanie Burmistrza z prac w okresie międzysesyjnym od 18.12.2025 r. do 19.03.2026 r. 
(załącznik do protokołu). 
 

Ad. 5 Podjęcie uchwał w sprawie: 
 
- Uchwała XX/151/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
zmiany uchwały nr XIX/134/2025 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 18 grudnia 2025 roku  w 
sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koniecpol na lata 2026-2037. 
 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 13 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 2. 

 
- Uchwała XX/152/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
zmiany uchwały nr XIX/135/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 18 grudnia 2025  
roku w sprawie budżetu Gminy Koniecpol na rok 2026. 
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Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 12 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 3. 
 

- Uchwała XX/153/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
zmiany Uchwały Nr V/26/15 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 29 stycznia 2015 roku w 
sprawie powołania Miejskiej Rady Seniorów w Koniecpolu i nadania jej Statutu. 
 

Przystąpiono do głosowania. 

 Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 13 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 2. 

 
- Uchwała XX/154/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości na rzecz Gminy Koniecpol. 
 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/155/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem ewidencyjnym 
5493, obręb Koniecpol, gmina Koniecpol. 
 
Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

 

Jestem za – 14 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 1. 

 
- Uchwała XX/156/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem ewidencyjnym 
1476/2, obręb Koniecpol. 

 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/157/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem ewidencyjnym 
1478/2, obręb Koniecpol. 
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Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/158/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem ewidencyjnym 
1831/2, obręb Koniecpol. 
 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/159/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem ewidencyjnym 
7499/1, obręb Koniecpol. 

 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/160/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
nadania nazwy rondu w ciągu DW 786 przy ulicy Mickiewicza w Koniecpolu. 
 

 Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/161/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych w Gminie Koniecpol oraz ustalenia jej 
przebiegu. 
 

Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 
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- Uchwała XX/162/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
nadania nazwy ulicy usytuowanej na działce o nr ewidencyjnym 226 w Starym Koniecpolu w 
kierunku wsi Zagacie. 

 

Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/163/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Koniecpol oraz warunków i zasad 
korzystania z tych przystanków. 

 

Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/164/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy z dotychczasowymi dzierżawcami, 
których przedmiotem dzierżawy jest ta sama nieruchomość, na okres kolejnych 3 lat. 
 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/165/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na objęcie granicami Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej 
nieruchomości położonych na terenie gminy Koniecpol. 

 

Radna Aneta Chrzuszcz odniosła się do projektu uchwały. Przydałoby się przybliżenia tego 

tematu. Jakie będziemy mieli z tego korzyści? Co to tak naprawdę oznacza? Czy to jest tylko 

dokument, czy faktycznie możemy się tu spodziewać jakichś profitów?  

 

Burmistrz Ryszard Suliga odpowiedział, że na terenie całego kraju znajdują się strefy 

ekonomiczne. Ale widzimy, że w naszych sąsiednich gminach, miastach mamy tereny 

wyznaczone pod inwestycje. Strefa ekonomiczna ma uprawnienia do tego, by pozyskiwać 

inwestorów i prowadzić z nimi negocjacje, dotyczące możliwości inwestowania na tych 

terenach, które są wprowadzone do Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Jak wiemy nasz teren 

koniecpolski rozwija się, ale wszyscy chcielibyśmy, żeby były przedsiębiorstwa, które będą 

działać na naszym terenie. Chcemy wprowadzić te działki do Specjalnej Strefy Ekonomicznej 

byśmy mogli takich inwestorów pozyskać i mieć jakiś profity. W naszym planie ogólnym 

Gminy te działki zostały wprowadzone, jako tereny pod inwestycje. Chcemy, żeby w naszej 

gminie byli inwestorzy i były prowadzone inwestycje, a co za tym idzie - nowe miejsca pracy. 

O wszelkich zmianach zostaną Państwo poinformowani. 
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Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/166/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
przystąpienia Gminy Koniecpol do Jurajskiego Związku Powiatowo- Gminnego 
„Komunikacja Jurajska” z siedzibą w Częstochowie. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich powitał Pana Adama Morzyka - członka zarządu Powiatu 

Częstochowskiego, Prezesa Jurajskiego Związku Powiatowo - Gminnego Komunikacja 

Jurajska. 

 

Pan Adam Morzyk w swoim wystąpieniu przybliżył sprawy komunikacji naszej gminy.  

Sprawna komunikacja zbiorowa to istotny element rozwoju społeczno-gospodarczego. 

Dobrze będą się rozwijać te samorządy, gdzie transport zbiorowy, publiczny jest na dobrym 

poziomie, i zaspokaja wszystkie potrzeby mieszkańców. Takim narzędziem jest podjęta w 

2023 roku inicjatywa przez powiat częstochowski i przez samorządy gminne - 10 gmin 

naszego powiatu utworzenia związku powiatowo – gminnego. Związek ten,  który 

funkcjonuje, jest mocno zakorzeniony w ustawach o samorządzie gminnym i samorządzie 

powiatowym. Samorządy w określonym w zadaniu własnym mogą tworzyć takie partnerstwa 

i tworzyć związki komunalne. Jeżeli mówimy o transporcie publicznym, każda jednostka 

samorządu terytorialnego ma w swoich podstawowych zadaniach własnych realizację 

transportu publicznego na swoim terenie, w granicach administracyjnych, w którym może 

gospodarować. Gmina Koniecpol ma podstawę prawną do tego, żeby mogła sama 

organizować transport wewnątrz gminy. Rozmawialiśmy na temat, jak skorzystać z funduszu 

przewozów autobusowych i podjęto decyzje, żeby gmina organizowała transport we własnym 

zakresie. Powiat częstochowski w tamtym okresie realizował swoje zadania własne, czyli 

komunikował gminy wewnątrz powiatu. I myśmy taką inicjatywę podjęli. W 2021 roku 

uruchomiliśmy pierwsze linie, które komunikowały tam, gdzie wynikały pewnego rodzaju 

problemy. Dotarł do nas sygnał, że Koniecpol komunikuje się z Częstochową poprzez linię 

kolejową i linię zbiorową, ale komercyjną realizowaną przez lokalnego przedsiębiorcę. Była 

informacja, że wszystko dobrze funkcjonuje że nie ma tutaj potrzeby, żeby powiat 

interweniował w tym zakresie. Ale Szanowni Państwo, życie  jest życiem. 

Ciężko oczekiwać od przedsiębiorcy, że będzie miał jakąś misję. Przedsiębiorca działa 

zawsze jakby dla zysku, a gdy tego zysku nie ma, to podejmuje takie, a nie inne działania, 

żeby dbać o własne przedsiębiorstwo.  I jest moment, że dana linia przestaje być rentowna. I 

powstają pewnego rodzaju zakłócenia, czyli ta linia komercyjna już nie funkcjonuje na pełnej 

relacji, tylko na relacji Koniecpol - Święta Anna. Jest różnica między tym komercyjnym, a 

publicznym transportem zbiorowym. Przede wszystkim to, że transport komercyjny działa dla 

zysku, gdy nie ma zysku, no to nie jeździmy w takich godzinach, gdy nie ma pasażerów i gdy 

jest mało pasażerów, to linie są nierentowne. Transport publiczny natomiast zakłada pewnego 

rodzaju potrzeby społeczne naszych mieszkańców. Mieszkańców naszego powiatu muszą 

mieć zapewniony dojazd do miejsc pracy w systemie trzyzmianowym. Mieszkańcy też 

pracują w urzędach i pracują w handlu. To są zupełnie inne godziny transportu, więc transport 

publiczny powinien zapewniać dostęp i zaspokoić potrzeby szerszej grupy społecznej, czyli tu 

już mówimy o pięciu godzinach w ciągu doby. Jest jeszcze młodzież, która musi dojechać do 
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miejsc edukacji. Młoda część społeczeństwa chciałaby dojechać i spotkać się ze swoimi 

rówieśnikami o godzinie 17 czy 18, i często nie ma takiej możliwości, bo transport 

komercyjny tego nie zapewnia. 

Nowy transport jest alternatywą i tak należy go traktować. Czyli powinien być tak 

urządzony, żeby zachęcać naszych mieszkańców do tego, żeby nie korzystali z 

indywidualnych środków transportowych, a jednak z tych jakby zbiorowych. Na pewno 

sprawnie dobrze urządzony transport zbiorowy przeciwdziała spadkowi populacji, czy 

minimalizuje tę migrację zewnętrzną z terenów dalej oddalonych od miasta Częstochowy. 

Komunikacja, czyli jurajski związek powiatowo- gminny łączy 10 gmin: Dąbrowa Zielona, 

Janów, Koniecpol, Kłomnice, Kruszyna, Lelów, Mstów, Mykanów, Poczesna i Przyrów. 

Dołączyły trzy kolejne gminy: Konopiska, Starcza z powiatu częstochowskiego i gmina 

Wręczyca Wielka z powiatu kłobuckiego. W tej chwili procedujemy przyłączanie do związku 

kolejne dwa samorządy, jest to gmina Panki- powiat kłobucki oraz gmina Koziegłowy – 

powiat myszkowski. Żeby gmina Koniecpol zafunkcjonowała w naszej komunikacji należy 

zrobić pierwszy krok i podjąć uchwałę o przystąpieniu. Żeby przystąpić do związku, 

potrzebne są dwie uchwały. Pierwsza intencyjna o przystąpieniu, czyli ta, której państwo w 

tej chwili mówicie. Po tej uchwale na pewno będziemy organizować robocze spotkania w 

sprawie siatek połączeń, kosztów funkcjonowania takiej komunikacji z Panem Burmistrzem, i 

będzie kolejna uchwała, gdy już się opublikuje nowy statut, który należy zaakceptować. Sama 

procedura przyłączenia do związku trwa około 4 miesięcy, ale tutaj mówimy o pierwszym 

możliwym jakby realnym terminie, gdzie moglibyśmy zafunkcjonować jako organizator 

również na terenie gminy Koniecpol. Każdy członek naszego związku płaci składkę 

członkowską. Składka członkowska wynika w tej chwili z ilości pracy przewozowej, którą 

wykonujemy, czyli jakby z pracy na rzecz danego członka, jaką wykonuje związek. I ona jest 

uzależniona od ilości wozokilometrów. W tej chwili realizujemy, w roku 2026 8000300 

wozokilometrów. Obsługujemy 51 linii użyteczności publicznej. Jesteśmy jednym z 

większych organizatorów na terenie Polski, a myślę, że największym jeżeli chodzi o pracę 

przewozową w województwie śląskim. Budżet, jakim dysponujemy na ten moment, to jest 36 

milionów złotych, z czego 26 milionów to jest dopłata z Funduszu Rozwoju Przewozów 

Autobusowych. Jesteśmy też największym beneficjentem w województwie śląskim.  

Drugi rok w tej pracy przewozowej. Zwiększamy naszą siatkę połączeń o nowych członków, 

tworzymy ważne dokumenty strategiczne, które są istotne z punktu zamówień publicznych, 

ale też realizacji naszych zadań. W tej chwili trwa nowelizacja pracy nad nowelizacją ustawy 

o publicznym transporcie zbiorowym i o Funduszu Rozwoju Przewozów Autobusowych. W 

obecnym kształcie ustawy funduszowej to gminy, bo w pierwszej kolejności pieniądze mają 

trafiać do samorządów gminnych. 

Ustawa zmienia nazwę, bo nie będzie to Fundusz Rozwoju Przewozów 

Autobusowych, tylko ustawa o Funduszu Przeciwdziałania Wykluczeniu Transportowemu. 

Ustawa nakłada o minimalnych parach kursów, które mają w danych relacjach być. To są 4 

pary kursów, w jedną i w drugą stronę w dni robocze oraz 2 kursy w dni wolne od pracy. 

Standard naszej komunikacji jest troszkę inny, bo w podstawowym mamy 12 par połączeń, 

czyli 12 kursów, w jedną i 12 w drugą stronę. Zaczynamy tak, żeby dowieźć mieszkańców do 

Częstochowy na godzinę 5:20, kończymy 22:30. 

W międzyczasie dowozimy wszystkich na poszczególne zmiany. Te 12 połączeń pozwala 

nam zrealizować kursy w dni wolne od pracy, czyli w sobotę i niedzielę. Jest to mniej kursów 

bo 6 lub 8. 

Składka członkowska jest przeznaczana na funkcjonowanie biura związku. Kadra to 

jest 2,5 etatu a cały zarząd funkcjonuje jakby prostu pro bono, społecznie. Nikt z zarządu i 

samorządowców nie czerpie z  tego korzyści. W tej chwili wkład wszystkich naszych 

członków, to jest to 10 milionów złotych, ponad 26 milionów to jest  fundusz autobusowy. 
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Dwie uchwały o przystąpieniu do Jurajskiego Związku Powiatowo – Gminnego to 

komunikacja jurajską w siedzibie w Częstochowie oraz uchwała o przystąpieniu do związku 

powiatowo – gminnego, który funkcjonuje na terenie powiatu: myszkowskiego i 

zawierciańskiego. 

Przyszłościowy transport zbiorowy publiczny musi funkcjonować, żeby samorządy mogły się 

rozwijać. Jest to narzędzie, które przeciwdziała tym wszystkim negatywnym skutkom 

obecnych czasów, i który wpływa bardzo korzystnie na rozwój społeczno-gospodarczy.  

Pan Adam Morzyk liczy na dobrą współpracę i owocne rezultaty. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich podziękował za zabranie głosu Panu Adamowi 

Morzykowi i udzielił głosu Radnej Anecie Chrzuszcz. 

 

Radna Aneta Chrzuszcz podziękowała, że w tej kwestii ujęto uczniów z szkoły 

ponadpodstawowej. Nasza szkoła, która jest pod powiatem częstochowskim jako organem 

prowadzącym, po zmianie od 1 stycznia trochę ucierpiała. Mamy póki co 400 uczniów w 

szkole i potrzeby komunikacyjne tych uczniów. Rozkład niestety uległ pogorszeniu i zmienił 

się na niekorzyść. Może jak będzie jeszcze raz to układane, i  w porozumieniu z nami 

ustalane, to rozkład będzie dostosowany do godzin, które są najbardziej korzystne dla naszych 

uczniów. Obecna sytuacja lekko pogorszyła się pod względem transportu w godzinach 

popołudniowych. Teraz się okazuje, że będąc na krańcu województw, musimy szykować 

pieniądze na składki do jednego związku i zarazem do drugiego związku, żeby funkcjonować. 

 

Burmistrz Ryszard Suliga – serdecznie Panu dziękujemy. Pan Burmistrz powiedział, że jest 

po kilku rozmowach ze Starostą Myszkowa w sprawie wejścia do drugiego związku. Musimy 

mieszkańcom Koniecpola zapewnić dojazd do Myszkowa, Zawiercia i Katowic, tak jak 

zapewniamy dojazd do Częstochowy. 

 

Pan Adam Morzyk odpowiedział Pani Radnej Anecie Chrzuszcz, że powiat bierze 

odpowiedzialność za linię, która biegnie od Lelowa do Koniecpola, drugą linią była trasa od 

Dąbrowy Zielonej przez Soborzyce. Po feriach została uruchomiona linia od Przyrowa. My 

nie zmienialiśmy rozkładów na tych trasach. Możliwe, że zrobiła to linia komercyjna, za którą 

odpowiedzialności nie bierzemy. Pan Burmistrz zainicjował  przystąpienie do związku, żeby 

takich problemów, o których Pani Radna wspominała w przyszłości nie było. 

 

Radna Aneta Chrzuszcz nie chciała kierować zarzutów, tylko chciała powiedzieć, że nie spiął 

się ten kawałek komercji z transportem zbiorowym. Zanim uczniowie przesiądą się w Świętej 

Annie do drugiego busa, to godziny działają na ich niekorzyść. I dlaczego tak się stało? 

Dziękuję za wyjaśnienie. Może to w przyszłości da się jakoś poprawić. Natomiast za tą 

trzecią linię, która po feriach została wprowadzona bardzo dziękuję. Tylko ona jest o tej 

samej godzinie, co ta pierwsza, czyli gdyby była pół godziny później rozwiązałaby już nasze 

problemy, a tu się pokryły godziny tak do pewnego momentu w tę samą stronę.  

I gdyby rozkład godzin przesunąć pół godziny później,  to ta część uczniów, która się 

skarżyła, miałaby już sprawę rozwiązaną. Dziękuję. 

 

Pan Adam Morzyk powiedział, że jest to dobra dyskusja, bo są różne potrzeby i inne 

spojrzenia. Linia jedzie przez pewien odcinek tym samym śladem, ale potem się rozjeżdża i 

my patrzymy na te ostatnie jakby krańce, bo tam są największe potrzeby. Jest to na pewno 

bardzo złożony proces organizacji publicznego transportu, żeby to dobrze poukładać, na tak 

dużym obszarze. 
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Gmina  i miasto Koniecpol przystępuje do takiej inicjatywy, jak związek powiatowo- gminny, 

żeby właśnie mieć wpływ na to, jak jeżdżą przewoźnicy, bo to wtedy my ustalamy rozkład 

jazdy. W przypadku komercji to ten przewoźnik ustala sobie rozkład jazdy. Sam bierze za nią 

odpowiedzialność i sam to organizuje. Publiczny transport jest troszkę inny, bo patrzy na 

potrzeby społeczne mieszkańców. 

  

Radny Mirosław Gałwiaczek -korzystając, że mamy tutaj Pana Prezesa i  Członka Zarządu 

Powiatowego, powiedział o ważnej sprawie, która się już wydarzyła. Mianowicie przez wiele 

lat nie było dojazdu uczniów z Przyrowa do Świętej Anny, a dzięki tej zmianie uczniowie z 

tych miejscowości mogą dojechać do naszej szkoły. Pan Radny zwrócił się do Pana Adama 

Morzyka, żeby myślał o naszej szkole, żeby jak najwięcej uczniów mogło dojechać do 

Koniecpola. Dobrze byłoby pomyśleć o linii w kierunku Secemina, bo tutaj też są potrzeby 

komunikacyjne. 

 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/167/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
przystąpienia Gminy Koniecpol do Związku Powiatowo-Gminnego pod nazwą „Jedźmy 
razem!” z siedzibą w Myszkowie. 
  

Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/168/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości położonych w miejscowości Koniecpol. 

 

Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 
- Uchwała XX/169/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
upoważnienia Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Koniecpolu do 
załatwiania spraw z zakresu administracji publicznej. 

 

Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 
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- Uchwała XX/170/2026  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 marca 2026 r. w sprawie 
zmiany uchwały nr XXXIII/287/2021 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia  
4 marca 2021 r. w sprawie przyjęcia zaktualizowanego Programu usuwania wyrobów 
zawierających azbest z terenu Gminy Koniecpol na lata 2021 – 2032.  
 

Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 15 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 

Ad. 6 Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje. 

Pan Przewodniczący Wojciech Skrobich przedstawił odpowiedź do interpelacji Radnej 

Eweliny Konik w sprawie zamontowania oświetlenia w miejscowości Zaróg na drodze do 

posesji z nr 28a. Odpowiedź: „W odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 28.01.2026 r, Gmina 

Koniecpol uprzejmie informuje, że na posiedzeniu w dniu 05.02.2026r., Komisja Finansów 

Budżetu, Inicjatyw Gospodarczych i Ładu Przestrzennego Rady Miejskiej w Koniecpolu 

sprawie dobudowy oświetlenia w sołectwie Zaróg Komisja Finansów nie zajęła stanowiska w 

powyższej sprawie, gdyż za oświetleniem głosował 1 radny, przeciw głosował 1 radny, 

wstrzymało się od głosu 6 radnych.” 

 

Druga interpelacja Radnej Eweliny Konik dotyczyła oświetlenia na drodze powiatowej w 

miejscowości Rudniki Kolonia obok posesji nr 4. 

Odpowiedź: „W odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 28.01.2026 r, Gmina Koniecpol 

uprzejmie informuje, że na posiedzeniu w dniu 05.02.2026r., Komisja Finansów Budżetu, 

Inicjatyw Gospodarczych i Ładu Przestrzennego Rady Miejskiej w Koniecpolu pozytywnie 

zaopiniowała dobudowę 1 sztuki oprawy drogowej w sołectwie Rudniki-Kolonia przy drodze 

powiatowej w rejonie posesji nr 4. 

Trzecia interpelacja Radnej Eweliny Chrut dotyczyła zakupu i montażu lustra drogowego w 

ulicy Przedmieście Magdasz ze skrzyżowaniem z ulicą Wiejską. Odpowiedź:” W odpowiedzi 

na Pani interpelację z dnia 01.02.2026 r, Gmina Koniecpol uprzejmie informuje, że w dniu 

09.02.2026 r. zlecono do MPK Koniecpol zakup i ustawienie wnioskowanego lustra 

drogowego na skrzyżowaniu ul. Przedmieście Magdasz i ul. Wiejskiej w Koniecpolu.” 

Czwarta interpelacja Radnej Moniki Gieroń dotyczyła podjęcia działań zmierzających do 

uporządkowania i posprzątania pobocza drogi  o numerze S 1091 na odcinku od Koniecpola 

do Załęża. W oparciu o zgłoszenia mieszkańców okręgu 14 i wizji lokalnej, stwierdza się 

znaczne zanieczyszczenia pobocza drogi w wymienionym miejscu. W pasie drogowym 

zalegają odpady komunalne, plastikowe i szklane butelki, puszki aluminiowe, papierki oraz 

inne śmieci, które negatywnie wpływają na estetykę sąsiadujących miejscowości oraz 

środowisko naturalne. Zalegające śmieci stanowią również zagrożenie dla zwierząt leśnych i 

uczestników drogi. Utrzymanie czystości na drogach publicznych jest bardzo ważne, ma 

bezpośredni wpływ na bezpieczeństwo i komfort życia mieszkańców oraz wizerunek naszej 

gminy. Zatem stanowisko, w którym znajduje się pobocze, wymaga natychmiastowej 

interwencji służb porządkowych, aby zapobiec dalszemu rozprzestrzenianiu się odpadów. 

Powyższą interpelację Gmina Koniecpol przekazała do Powiatowego Zarządu Dróg w 

Częstochowie. 
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Ad. 7 Interpelacje radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Wojciech Skrobich złożył dwie interpelacje. W pierwszej 

Pan Przewodniczący poprosił o wystąpienie do firmy ARW Baltic, mieszczącej się na ul. 

Szkolnej 58, 42-230 Koniecpol o usunięcie odpadów, które wydostały się z terenu zakładu i 

zalegają wzdłuż ulicy Szkolnej. Odpady wydostają się z placu, na którym są składowane, 

podczas opadów deszczu. 

W drugiej interpelacji Pan Przewodniczący zwrócił się z prośbą o wystąpienie do firmy 

wykonującej przebudowę ulicy Szkolnej o zaprojektowanie i wykonanie barierek 

oddzielających ścieżkę rowerową od jezdni. Oddzielenie będzie miało wpływ na 

bezpieczeństwo osób poruszających się po ścieżce rowerowej. Szczególnie niebezpiecznym 

miejscem jest zakręt ulicy Szkolnej za przejazdem kolejowym. 

 

Ad. 8 Zapytania i wolne wnioski. 
 

Radny Sławomir Chrzuszcz zadał pytanie w sprawie stanu dróg po sezonie zimowym, które 

są w fatalnym stanie. W okręgu Pana Radnego, w Łysinach, droga na ul. Prostej się rozlatuje. 

Na ul. Szkolnej była próba naprawy, ale jakoś mało skuteczna. Pan Radny chciał dowiedzieć 

się coś więcej odnośnie planowanych remontów. W drugiej sprawie Pan Radny odniósł się do 

punktu przesiadkowego. Czy coś będzie robione, bo na placu budowy nic się nie dzieje.  

 

Z-ca Burmistrza Dariusz Saternus odpowiedział, że jeżeli chodzi o drogi to w każdej gminie 

po sezonie zimowym są ubytki na drogach. Jesteśmy po przetargu i mamy firmę, która będzie 

te drogi naprawiać, oczywiście na tyle, na ile będzie nas stać.  

 

Radny Sławomir Chrzuszcz -Pan Burmistrz udzielił informacji odnośnie tych dróg. I dobrze, 

że będzie się działo, ale w sprawie centrum przesiadkowego nic nie uzyskałem. Nie wiem, 

czy ktoś w ogóle jest w stanie odpowiedzieć. Pan Radny jeszcze powiedział o ul. Borkowej, 

gdzie hydranty zostały wyciągnięte na bok i droga tam się zapadła. Przyłącza uszkodziły 

drogę, i czy mamy na to gwarancję? 

 

Sekretarz Sebastian Musiał odniósł się do sprawy centrum przesiadkowego. Rzeczywiście 

postępowanie było w zeszłym roku przeprowadzone. Umowa został podpisana z końcem 

września 2025 roku, z tym, że tutaj mieliśmy procedurę zaprojektuj i wybuduj, czyli w 

pierwszej kolejności musi powstać dokumentacja projektowa, pozwolenie na budowę, 

abyśmy mogli wkroczyć na teren budowy i to realizować.  Jesteśmy na etapie uzgadniania 

kwestii dokumentacji projektowej, stąd też nic na razie na terenie się nie dzieje, bo żeby się 

zadziało, musimy mieć najpierw dokumentację, a była to w formule zaprojektuj wybuduj, 

czyli mieliśmy koncepcję. Na podstawie koncepcji po powstaniu dokumentacji projektowej 

będzie realizacja robót. 

 

Radny Sławomir Chrzuszcz zapytał, czy to opóźnienie leży po stronie gminy, czy tego, który 

wygrał przetarg? 

 

Sekretarz Sebastian Musiał - na dzień dzisiejszy nie mamy żadnego opóźnienia, nie wiem 

skąd taka informacja, że jest jakieś opóźnienie. Natomiast projekt potrzebuje swojego czasu, 

żeby został zrealizowany. Na razie kwestia harmonogramu nie jest rozpatrywana. Jeżeli coś 

się zadzieje, to na pewno Państwa poinformujemy. 

 

Przewodniczący oddał głos Pani Karolinie Ł. zaznaczając limit czasowy -5 minut. 
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Mieszkanka Koniecpola Pani Karolina Ł. zapytała dlaczego jej projekt został odrzucony, 

ponieważ nie było nad nim żadnej dyskusji. Pani Karolina poczuła się zlekceważona, a w Jej 

ocenie ten projekt animacji ma wspierać przedsiębiorców i młodzież. Pani Karolina 

powiedziała, że się nie poddała i nie podda w swoim działaniu. Pani Karolina zaproponowała 

miejsce i czas, że spotkania mogą odbywać się w Domu Kultury raz w tygodniu, po trzy 

godziny. Pani Karolina ma wiele pomysłów, aby się rozwijać. Należy szukać nowych 

rozwiązań. Trzeba rozmawiać i prowadzić dyskusje, a nie wszystko zamykać. Należy 

przekonywać przedsiębiorców, aby zatrudniali młode osoby, żeby dać im szansę na rozwój.   

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich powiedział, że to wystąpienie nie ma nic wspólnego z 

tym, czego dotyczy sesja. To, co Pani mówi już wszyscy kilkakrotnie słyszeli. Pan 

Przewodniczący zwrócił uwagę, że Pani powiedziała, że została zlekceważona i wyśmiana na 

komisjach. Nic takiego nie zaistniało. Dziękujemy Pani za wypowiedź. Jeżeli chce Pani się 

reklamować, to od tego są media społecznościowe.  

 

Pani Karolina Ł. dodała, że jest to układ zamknięty a innych się nie dopuszcza, co zagraża 

demokracji.  

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich poprosił o wyłączenie mikrofonu i dodał, że nie dopuści, 

aby Pani Karolina  

swojej działalności reklamowała na sesji, bo sesja Rady Miejskiej nie jest od tego. Dziękuję 

bardzo. 

 

Ad.9 Sprawy różne. 

Radna Monika Gieroń w imieniu swoim i mieszkańców oraz ochotników straży pożarnej w 

Kuźnicy Grodziskiej i mieszkańców sąsiadujących sołectw złożyła podziękowania za 

zabezpieczenie środków w budżecie miasta i gminy Koniecpol i ufundowanie samochodu 

strażackiego dla jednostki w Kuźnicy Grodziskiej. Spełniło się marzenie strażaków – 

ochotników, jak i mieszkańców. Dzięki temu zakupowi wzrośnie życie kulturalne, ale przede 

wszystkim bezpieczeństwo. Pani Radna odniosła się do zaśmieconej drogi po zimie z 

Koniecpola do Załęża. Teren będzie uporządkowany, ale żeby za jakiś czas nie okazało się że 

śmieci znowu się pojawią. 

 

Zastępca Burmistrza Dariusz Saternus - oczywiście popieramy taką inicjatywę, chociaż to nie 

jest nasza droga gminna. Jeżeli będzie trzeba pomóc, to pomożemy w sprzątaniu. 

 

Radna Monika Gieroń odpowiedziała, że wie, że jest to droga powiatowa, z której korzystają 

nasi mieszkańcy, jak i przejeżdżający uczestnicy. Pani Radna zaapelowała, żeby dbać o 

czystość i porządek. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich powiedział, że Ks. Proboszcz Parafii Św. Michała 

Archanioła skierował podziękowania za środki przekazane na remont kościółka.  

 

Radny Sławomir Chrzuszcz powiedział, że problem śmieci to nie jest kwestia tylko jednej 

drogi w gminie. Nie wiadomo, jak ten problem rozwiązać. Widać tutaj naszą kulturę osobistą 

i to jest smutne. Na żadnej sesji tego nie rozwiążemy. Tu tylko i wyłącznie potrzebna jest 

edukacja. 
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Zastępca Dariusz Saternus odniósł się do ul. Borkowej w Łysinach, mówiąc że nasze MPK 

nie miało robić wodociągu, tylko firma zewnętrzna. Jeżeli się okaże, że tak jak Pan Radny 

mówi, że droga się zapadła, to jest ona w okresie gwarancji. Drogę wykonywała inna firma. 

Wodociągi robiła inna firma także. 

 

Radny Sławomir Chrzuszcz - Panie Burmistrzu, troszeczkę się chyba nie rozumieliśmy, bo ja 

wiem, że odnoga to była to zasilanie dla tych domków jednorodzinnych. Chodzi mi głównie o 

drogę i tę nieszczęsną nitkę, której nie wiem, jak było to zaprojektowane, że nitka 

wylądowała w jezdni i teraz się zapadały te hydranty, które były wyciągane przez firmę 

zewnętrzną. Był jakiś podwykonawca i ta droga, w tej chwili tam gdzie były hydranty ona się 

zapada. 

 

Zastępca Burmistrza Dariusz Saternus  

- jeżeli tam droga zapadnie się, to główny wykonawca będzie musiał poprawić stan 

nawierzchni.  

 

Ad.10 Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wojciech Skrobich dokonał zamknięcia XX 

zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu. 

 

Na tym zakończono obrady XX sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu. 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała: Iwona Zatońska 

Sesja trwała od godziny 10:00 do 12:10.        


